
 

TÝDENNÍ PLÁN 

7.1.-11.1. 

ČESKÝ JAZYK Měkké a tvrdé souhlásky. Opakování učiva. Pracovní sešit str.39-40. 

MATEMATIKA Procvičování sčítání a odčítání, slovní úlohy. Pracovní sešit srt. 46-47. 

ANGLICKÝ JAZYK Happy Faces (popis osob).Základní slovíčka: 

https://elt.oup.com/student/happyhouse/level2/picturedictionary_02/picturedictionary_02_04?cc=cz&selLanguage=c

s  Poslechové cvičení: https://elt.oup.com/student/happyhouse/level2/stories_02/story_04?cc=cz&selLanguage=cs 

NÁŠ SVĚT Různost je zajímavá. Způsob života. 

INFORMACE PRO 

RODIČE: 

     V pondělí 7.1. probíhá v tělocvičně turnaj v přehazované pro juniory, tudíž půjdeme místo tělocviku ven. 

Prosíme všechny děti o vhodné oblečení pro pobyt venku. 

     Ve středu 9.1. proběhne Tv vysílání na téma Tři králové. Téma na příští Tv vysílání (16.1): Jak si 

představuji Indiána (jednoduchý popis osoby - jak vypadá, jaké má vlastnosti). 

     V pátek budeme mít opět čtenářskou dílnu. Děti si tentokrát své knihy nechají doma a budeme číst z knih, které 

nachystám. 

     Ve středu 9.1. se nekoná Králičí hop z důvodu účasti vedoucích kroužku na lyžařském kurzu. O náhradním 

termínu budete včas informováni. 

     Blíží se nám pololetní písemné práce z Matematiky (15.1) a Českého jazyka (16.1). V písemné práci z 

matematiky budou klasické příklady na sčítání a odčítání, porovnání čísel, práce s číselnými řadami a slovní úlohy. 

Součástí písemné práce z ČJ bude diktát, druhy vět, cvičení na doplnění dlouhých hlásek, čtení s porozuměním, 

pravděpodobně i jednoduché cvičení na psaní i/í y/ý po měkkých a tvrdých souhláskách. 

     V pátek 18.1. pojedeme na divadelní představení Škola malého stromu do divadla Polárka. Cenu za 

představení (60,- Kč) budeme vybírat do 17.1. Po vystavení faktury za autobus od dopravce vás budeme informovat 

o výši doplatku za jízdné.                         

                                                                                Příjemný zimní čas přejí Jana Šnévajsová a Veronika Pavlíčková. 
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